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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 

LEGISLATURA 2025-2028 - 16ª LEGISLATURA - DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANGUARETAMA (CMC), REALIZADA NO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA 

VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

               1ª SECRETÁRIA: WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO 

2º SECRETÁRIO: FÁBIO NUNES DA SILVA 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 

e sede do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande 

do Norte, às dezessete horas e vinte e cinco minutos (17h18min), foi iniciada assim a 

trigésima terceira sessão ordinária, conduzida pelo Senhor JOEL EMANOEL ANDRADE DO 

NASCIMENTO (PRESIDENTE INTERINO), WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO (1ª 

secretária) e FÁBIO NUNES DA SILVA (2º secretário). O Excelentíssimo senhor Presidente 

Joel Emanoel Andrade do Nascimento, saúda a todos os presentes e havendo quórum 

regimental declara aberta a trigésima terceira sessão ordinária, e seguindo a pauta 

solicita aos demais que se inscrevam de forma virtual para participar do PEQUENO 

EXPEDIENTE onde constou inscrito o vereador: SEVERINO MANOEL DO NASCIMENTO 

JUNIOR saudando a todo os pares e a todos que assistem presencial e pelas redes sociais 

faz sua fala referente a campanha do novembro azul que foca a prevenção do câncer de 

próstata e parabeniza a todos os homens. Na sequência o Senhor Presidente solicitou 

dos vereadores que registrassem suas presenças de forma digital, e assim o fizeram 

confirmando a presença dos seguintes vereadores: ALUIZIO HERMINIO DE LIMA, FÁBIO 

NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, JACKSON ADRIANO DA SILVA 

ABREU, ISABEL CRISTINA ALVES DA COSTA, JOSÉ ELÂNIO SOUZA DE LIMA, MARTA TRAJANO 

DA SILVA, KARLAS SIMONNE VIEIRA BEZERRA, VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA, 

SEVERINO MANOEL DO NASCIMENTO JUNIOR e WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO. 

DEIXANDO DE COMPARECER: JOSÉ ELÂNIO SOUZA DE LIMA, (justificado). Retomando a 

palavra o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário que procedesse 

com a leitura da ATA anterior, no que após a leitura e discussão foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Após, o excelentíssimo senhor presidente solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse com a Leitura do EXPEDIENTE não houve matérias. 

Prosseguindo foi iniciada as matérias da ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO 006/2025 – 

Requer o título de cidadão Canguaretamense ao Dr. Paulo Cardoso. De autoria da 

Vereadora (KARLAS SIMONNE); REQUERIMENTO 007/2025 – Requer o título de cidadão 

Canguaretamense ao Senhor Pedro Costa. De autoria da Vereadora (KARLAS SIMONNE) 

sendo justificado pela sua propositora foi discutido pelo plenário e aprovado por 

unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 008/2025 – Requer o título de cidadã 

Canguaretamense a Senhora Judivan Vieira Gomes. De autoria da Vereadora (KARLAS 

SIMONNE) sendo justificado pela sua propositora foi discutido pelo plenário e aprovado 

por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 009/2025 – Requer o título de honra ao 

mérito, medalha Juarez Rabelo a Senhora Hortência Gomes da Costa Freira. De autoria 

da Vereadora (ISABEL CRISTINA) sendo justificado pela sua propositora foi discutido pelo 

plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 010/2025 – Requer o 

título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo a Senhora Kalinka Beatriz Vicente 

Palhano. De autoria da Vereadora (ISABEL CRISTINA) sendo justificado pela sua 

propositora foi discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; 

REQUERIMENTO 011/2025 – Requer o título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo a 
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Senhora Maria de Fátima Borges Marinho. De autoria da Vereadora (ISABEL CRISTINA) 

sendo justificado pela sua propositora foi discutido pelo plenário e aprovado por 

unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 012/2025 – Requer o título de honra ao 

mérito, medalha Juarez Rabelo ao Senhor Francisco Alvez Galvão Neto. De autoria do 

Vereador (FÁBIO NUNES) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário e 

aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 013/2025 – Requer o título de 

honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo a Senhora Tamires Macena Silva. De autoria do 

Vereador (FÁBIO NUNES) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário e 

aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 014/2025 – Requer o título de 

cidadão Canguaretamense ao Senhor Delegado Robson José Coelho. De autoria da 

Vereadora (MARTA TRAJANO) sendo justificado pela sua propositora foi discutido pelo 

plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 015/2025 – Requer o 

título de cidadão Canguaretamense ao Senhor Sebastião Félix do Nascimento. De autoria 

do Vereador (VENICIUS SOARES) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo 

plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 016/2025 – Requer o 

título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo a Maria Gabriela Pessoa de Lima 

Cordeiro Genuíno. De autoria do Vereador (VENICIUS SOARES) sendo justificado pelo seu 

propositor foi discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; 

REQUERIMENTO 017/2025 – Requer o título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo a 

Kécia Pessoa. De autoria do Vereador (VENICIUS SOARES) sendo justificado pelo seu 

propositor foi discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; 

REQUERIMENTO 018/2025 – Requer o título de cidadã Canguaretamense ao Senhora 

Daniele Guedes de Andrade Ricarte, (Advogada). De autoria do Vereador (ALUÍZIO 

HERMINÍO) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário e aprovado por 

unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 019/2025 – Requer o título de cidadão 

Canguaretamense ao Senhor Antônio Carlos do Nascimento. De autoria do Vereador 

(ALUÍZIO HERMINÍO) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário e 

aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 020/2025 – Requer o título de 

honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo ao Senhor Erivan Ferreira. De autoria do 

Vereador (FÁBIO NUNES) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário e 

aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 021/2025 – Requer o título de 

honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo ao Sr. José de Araújo Neto. De autoria da 

Vereadora (WALESKA ALICE) sendo justificado pela sua propositora foi discutido pelo 

plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 022/2025 – Requer o 

título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo ao Sra. Terezinha de Lima (Teca). De 

autoria da Vereadora (WALESKA ALICE) sendo justificado pela sua propositora foi 

discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 

023/2025 – Requer o título de cidadão Canguaretamense ao Senhor Kleberson Farias de 

Medeiros De autoria da Vereadora (WALESKA ALICE) sendo justificado pela sua propositora 

foi discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 

024/2025 – Requer o título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo ao Senhor 

Clodoaldo Dante Delmiro da Silva (BIDIGO). De autoria do Vereador (JOEL DE BAL) sendo 

justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos 

presentes; REQUERIMENTO 025/2025 – Requer o título de honra ao mérito, medalha Juarez 

Rabelo a Senhora Maria de Lourdes Lopes da Costa). De autoria do Vereador (JOEL DE 

BAL) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário e aprovado por 

unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 026/2025 – Requer o título de honra ao 

mérito, medalha Juarez Rabelo ao Senhor Erivaldo do Carmo Ribeiro (Naldo). De autoria 

do Vereador (JOEL DE BAL) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário 

e aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 027/2025 – Requer o título de 

cidadão Canguaretamense ao Senhor Severino Pereira do Nascimento (SEU NINO 
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PEREIRA), De autoria do Vereador (JACKSON ABREU) sendo justificado pelo seu propositor 

foi discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; REQUERIMENTO 

028/2025 – Requer o título de cidadão Canguaretamense ao Senhor Saint Calyr Sanges 

Silva (Sancler), De autoria do Vereador (JACKSON ABREU) sendo justificado pelo seu 

propositor foi discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos presentes; 

REQUERIMENTO 029/2025 – Requer o título de cidadã Canguaretamense a Senhora 

Professora Iêda Francisca Lima de Farias (Iêda Lima), De autoria do Vereador (JACKSON 

ABREU) sendo justificado pelo seu propositor foi discutido pelo plenário e aprovado por 

unanimidade dos presentes. Passando para a QUESTÃO DE ORDEM Não houve inscritos. O 

Senhor Presidente JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO fazendo suas considerações 

finais faz um convite aos demais para participarem da primeira audiência pública 

relacionado ao Plano Diretor amanhã as nove horas da manhã o auditório do IFRN, e 

informa que a próxima sessão ordinária será realizada na terça feira. Após agradeceu a 

presença de todos. E, sem mais nada a tratar, e, cumprindo determinação regimental, 

manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros 

da Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a trigésima terceira sessão ordinária 

às dezoito horas e quarenta minutos (18h17min). 

 
 

 

                                       JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                                                        PRESIDENTE INTERINO 

 

             
 WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO                        FÁBIO NUNES DA SILVA                       

                      PRIMEIRA SECRETÁRIA                     SEGUNDO SECRETÁRIO 

 


